【２年生全員が対象です】介護等体験事前指導（特別支援）（５月８日） 
新２年生は、介護等体験に参加する前に、介護等体験事前指導（特別支援）と
介護等体験（社会福祉）を受講する必要があります。

[bookmark: _GoBack]介護等体験事前指導（特別支援）は、下記の日時で実施しますので、新２年生は、受講して下さい。講義は、下記の通り、Zoomを利用した遠隔開催とします。 
内容を確認して準備してください。 （詳しくは、manabaをご確認下さい。）

 日時：令和２年５月８日（金） 16：10～17：40 


●自宅等にインターネット環境（ＷｉＦｉ等）が整備されていない学生には以下の教室の利用を認めます。 
但し、当日の体温が37.5度以下であること、風邪の症状・倦怠感・息苦しさがないこと、2週間以内に4/7発令の緊急事態宣言発令地域を訪問していないことを条件とします。該当する学生はオリエンテーション後にmanabaで案内する補講についての内容を確認し対応してください。 
　講義室：第１講義棟 101号教室 
　
●資料の受取り 
授業資料の配付方法は検討中です。後日，コースニュースで案内します。 

今後の状況次第で、変更がある場合にはmanaba上で案内します。 
※介護等体験事前指導（社会福祉）は、６月９日（火）５限を予定しています。 
※介護等体験オリエンテーション（社会福祉施設）は、６月１８日（木）17：50～19：00
　を予定していますので、こちらも参加して下さい。
